Über das Album "On Changing Waves"

Wer ist der geheimnisvolle Navigator, fragt Robert Zephiro Milla auf seinem neuen Album "On Changing Waves", jener im Verborgenen wirkende Lenker, der auf den stets sich wandelnden Wellen des Lebens das Schiff des Fragenden durch die Ströme und Meere der Zeit von Dasein zu Dasein steuert? Geleitet von Gaias Sternen, die durch die Nacht blitzend dem Reisenden den Weg durch Gefahren, Stürme und Not, vorbei an Klippen und Felsen weisen. Bisweilen begleitet von geliebten Menschen oder auch mitunter treuen vierbeinigen Gefährten, die man einst wiederzutreffen hofft, dort an jenem besonderen Ort im Himmel.

Wohin also geht diese Reise, fragt sich der Künstler auf seinem neuen Album, wenn er gefangen im Nebel der Einsamkeit von ewiger Liebe und Erlösung träumend, gleich einem Nachtgespenst im Dunkeln durch leere Straßen streift, auf der Suche nach dem verlorenen, versprochenen Glück. Warum muss Liebe so oft scheitern, da zu lieben doch oh so einfach ist? Warum sind wir sodann gebunden, versunken in den Verirrungen des Lebens und seiner unbarmherzigen Realität, wie in Trance vereint Satans Tanz gefällig zelebrierend. Und dann, wenn sich der große Nebel lichtet und die Reise zu Ende geht, abermals eine Reise zu Ende geht und aus den Tiefen des gelebten Lebens die Frage emporsteigt "Was bleibt zurück?", was nehmen wir dann mit von all dem, was uns so wichtig scheint? Was dürfen wir mit uns führen, wenn wir um Einlass bitten, dort in jenen besonderen Ort im Himmel?

[bookmark: _GoBack]Mit "On Changing Waves" kehrt Robert Zephiro Milla zurück zu seinen musikalischen Wurzeln. Geprägt von einer klassischen Gesangsausbildung und einem fundierten Musikstudium, verwebt der Künstler in seinen neuen Kompositionen und Texten traditionelle Elemente mit moderner Klarheit und feiner Sensibilität.

Das Herzstück des Albums bilden sechs Titel in englischer Sprache, drei in deutscher Sprache sowie ein atmosphärisches Klavierstück. Die Klangwelt von "On Changing Waves" wird von Orchesterinstrumenten und einem durchgehend präsenten Klavier getragen, sparsam eingesetzte Synthesizerklänge und akzentuierte Pop-Elemente sorgen für überraschende Nuancen.

Das Albumcover, in sanften Pastelltönen gestaltet, spiegelt dabei visuell wider, was die Musik zusammen mit Millas lyrisch-klassischem Gesangsstil akustisch vermittelt: eine harmonische Verschmelzung von Tradition, Wandel und Innovation. "On Changing Waves" ist ein Werk, das die Vergangenheit würdigt und sie mit subtiler Eleganz in die Gegenwart trägt.
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Tracklist:

1. The Navigator
2. Gaias Sterne
3. A Place In Heaven (Dog Paradise)
4. Night Ghost
5. Das versprochene Glück
6. Loving Is Oh So Easy
7. Satan's Dance
8. The Fog
9. Was bleibt zurück?
10. A Place In Heaven (Piano Solo)

All tracks written, arranged and produced by Robert Zephiro Milla


